
Domá
í úkolyNejsme-li domluveni jinak , odevzdávejte prosím domá
í úkoly nejpozdìji 2 týdnyod zadání (obykle na pøespøístím 
vièení).3.3. Doka¾te, ¾e je podokruh Z[p192 i℄ = fp(p192 i)j p 2 Z[x℄g okruhu komplexní
hèísel oborem integrity hlavní
h ideálù. (3 body)17.3. Doka¾te pro ka¾dé n;m 2 N, ¾e existuje právì NSD(n;m) homomor�smùgrupy Zn do grupy Zm. (2 body)31.3. Urèete pro ka¾dé pøirozené k, kolik existuje prvkù øádu k v grupì (Z�n; �;�1 ; 1),jestli¾e n = 2�3�5
 pro �, �, 
 
elá kladná. Své tvrzení doka¾te. (2 body)7.4. Doka¾te, ¾e je èíslo 41041 Carmi
haelovo. (1 bod)21.4. Mìjme prvoèíslo p splòují
í podmínku p = 4m + 1 pro nìjaké li
hé m.Doka¾te, ¾e je 2mmodp druhá odmo
nina �1 v grupì Z�p. (2 body)28.4. Urèete kolik existuje pro ka¾dé pøirozené n 
harakterù � grupy (Z;+;�; 0),jeji
h¾ obraz �(Z) má právì n prvkù. Najdìte dále nìjaký 
harakter � grupy(Z;+;�; 0), pro který je mno¾ina �(Z) nekoneèná a j�(z)j = 1 pro v¹e
hnaz 2 Z. Svá tvrzení doka¾te. (Charakterem rozumíme ka¾dý homomor�smusgrupy (Z;+;�; 0) do grupy (C�; �;�1 ; 1).) (2 body)12.5. Spoèítejte � 15949310465227�. (1 bod)19.5. Buï n > 1 li
hé pøirozené èíslo a de�mujme Gn = fa 2 Z�nj an�12 = � an�g.Doka¾te:(a) Gn je podgrupa multiplikativní grupy Z�n,(b) Gn = Z�n, právì kdy¾ je n prvoèíslo.Jaký
h hodnot mù¾e nabývat jGnjjZ�nj pro n slo¾ené? (3 body)
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